



呈坎镇水口

30多位微博达人走进灾后呈坎 逛古村,“晒”古建 “拯救国宝”献良策

本报早前与呈坎旅游公司联合发起“拯救国宝行动”,同时征集30名微博达人见证呈坎灾后重建。8月24日,来自五省的30多位微博达人抵达黄山市徽州区呈坎镇,参观包括八卦村在内的古建筑,并发布微博晒成果。8月25日,达人们开展座谈会,为保护古村落建言献策。



《舌尖上的中国》介绍过的“石头糍”

微博:“晒”美丽古村

8月24日,来自江西、湖北、河南、江苏和我省多地市的30名微博达人,从合肥出发奔赴呈坎。

当天中午,大家在呈坎一家极具徽州特色的农家乐,品尝了呈坎镇独有的八卦宴。

下午,微博达人进入景区游览,听讲解员讲解古建筑背后的故事,并近距离亲身体验古建筑带来的视觉震撼。与此同时,微博达人们还不忘利用微博、微信等传播工具,发布在呈坎古村落的所见所感。美如画卷的古村,让博友们大饱眼福,大家纷纷拍下这些绝美的古建筑并发布微博,和网友们分享、互动。

当晚,大家在呈坎水口广场进行露天烧烤,摄影爱好者则一边吃着烧烤,一边在永兴湖上鱼化桥、官桥和湖心岛上拍摄星空。



呈坎古镇里的锤英街

座谈:为古建保护献策

8月25日上午,微博达人们在一起召开了座谈会,讨论关于拯救国宝古建的办法。

@纪大烟袋09说,修复是一部分,需要修旧如旧,但更多的是保护。他表示,呈坎八卦村里小巷道很多,但总能见到电动车、摩托车呼啸而过,不仅会引起震动,还有可能会碰到墙体,对古建筑造成损害,这与整个古村落文化很不协调。

另一位博友则表示,由于呈坎八卦村街道错综复杂,可以在街道上设立一些指示牌,防止游客迷路。

此外,还有博友提出建议,暴雨对山区的危害很大,需要政府和旅游部门、环保部门重视,着手对环境及设施进行保护。

对此,当地旅游部门和呈坎旅游公司均表示,将把这些建议进行整理并酌情改善。 记者 曾梅 文/图

省气候中心发布今夏高温干旱影响评估 恭喜,你熬过了“史上最热夏天”

星报讯(记者 祝亮) 今年7月1日~8月18日,我省遭受大范围、持续性高温少雨天气,8月19日起,合肥以南出现明显降水,目前高温天气基本告一段落,旱情也初步得到缓解。日前,省气候中心针对今夏高温过程做出综合评估,称今夏高温为史上最热。

来自省气候中心的数据显示,今年高温为有完整气象资料记录(1961年)以来最强。

其中,今夏全省高温日数普遍超过25天,其中沿江江南大部35~41天;有

50个县(市)为1961年以来最多;全省有75个县(市)高温日数超过20天,占全省面积的97%;极端最高气温普遍超过39℃,其中江淮之间西部和沿江江南有33个县(市)超40℃。

7月以来晴热少雨、旱热叠加,造成一季稻空秕粒增多、结实率和干粒重下降,同时对处于产量形成关键期的夏玉米、夏大豆、棉花等旱作物产生不利影响。此外,高温干旱影响我省茶园,其中黄山茶园受灾面积达38万余亩,对明年产量影响较大。

新闻链接

冷风冷雨即将来袭

星报讯(李宜静 记者 祝亮) 记者昨日从省气象部门了解到,本周四前后,冷空气将给我省再次带来降雨降温,各地气温将明显下降,省会合肥的最高气温将可能降至26℃左右。预计受冷空气影响,28日起全省自北向南有一次降水过程,并伴有平均风力4级、阵风7级的偏北风。

数万蜜蜂“袭击”高速收费站

星报讯(贾佳 记者 陈明) 8月25日下午,徽杭高速3号收费站突然出现了数万蜜蜂,聚集在收费亭的墙面上和承重柱上,导致收费站无法正常工作,等待上下高速的车子排起了长龙。

黄山市屯溪消防大队接到求助电话后,立即赶到现场,穿上防蜂服,拿出高压水枪对蜂群进行喷射,随后,消防战士使用杀虫剂消灭“漏网之蜂”。

经过半个小时努力,现场残余蜜蜂基本被全部清除,高速收费站恢复正常工作秩序。

安徽合肥旅游学校
 一、公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
 专业: 高星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hfjyxx.net
 电话: 0551-64294209 13063217599

合肥滁州商会筹备大会举办

8月24日下午,合肥市滁州商会筹备大会在安徽国邦集团美家居·红旗市场B座六楼成功举办。百余位在肥滁州籍企业家出席了本次筹备大会。

带动滁州籍老企业家成立滁州商会,安徽国邦集团总裁徐玉美女士作为滁州商会的代会长发表了讲话,表达了自己希望在肥成立滁州商会的背景和目的,也向在座的滁州籍企业家宣扬,商会的成立能够给企业之间提供相互交流信息的平台,发展合作投资机会,轻易

解决企业融资问题,更好地维护企业权益,提高个体企业的社会地位和话语权重,还可以为在肥打拼的滁州籍企业家们提供一个联络乡情的环境和机会,更能带动家乡经济发展和异地的相互交流。商会的成立对于政府部门而言则能够促进经济发展,改善经济体制,便捷政府管理工作,更多了一份社会公益力量。

合肥众多一线媒体作为公众代表针对此次滁州商会筹备大会的成功举办也采访了政府和银行方面领导。合肥市工商联党委书记罗勇作为政府代表发表了官方讲话。对于滁州商会在肥的成功举办,政府方面非常乐见其成,并给予了商会高度的支持和重视,希望今后滁州籍企业家们在商会的带领下能够再创

事业高峰,促进地区经济繁荣。银行方面代表对于滁州商会也给予了肯定,表示今后在投资融资方面也会给予滁州商会大力支持。

代会长徐玉美女士也表示,滁州商会为企业持续稳定发展提供了有力保障,同时也承担着政府和企业在发展市场经济中所不能完成或不能高效完成的社会职能,更对社会和谐发展起到促进作用,也时刻谨记企业肩负的社会责任,为了今后更加和谐的社会环境贡献群体力量。

合肥友好医院 www.4666688.com
 院址:合肥市徽州大道(原104医院)

治疗皮肤病 我信赖友好医院
生孩子 做产后康复 我选择友好医院

0551-64666688
 www.4666688.com